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展鸿 2022 年宁波市奉化区事业单位招聘考试预测卷（二）

《综合基础知识及写作》参考答案及解析

一、单项选择题

1.【答案】A。解析：截至 2022 年 9 月 15 日，天问一号环绕器已在轨运行 780 多天，“祝融号”

火星车累计行驶 1921 米，着陆区存在过大量液态水活动。发现着陆区土壤具有较强承压强度且摩擦参

数较低，存在与水活动相关并经历风沙磨蚀的特征。故本题选 A。

2.【答案】C。解析：2022 年 9 月 21 日，2022 年国际和平日纪念活动在北京举行。国家主席向纪

念活动致贺信时指出，在此重要历史关头，我提出全球安全倡议，倡导各国坚持共同、综合、合作、可

持续的安全观，尊重各国主权、领土完整，遵守联合国宪章宗旨和原则，重视各国合理安全关切，通过

对话协商解决国家间分歧和争端，共担维护和平责任，同走和平发展道路，携手推动构建人类命运共同

体。今年纪念活动以“践行全球安全倡议，维护世界和平稳定”为主题，契合联合国宪章维护国际和平

与安全的精神。故本题选 C。

3.【答案】C。解析：2022 年 9 月 3日，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 77 周年座

谈会在北京举行。中国人民抗日战争的伟大胜利，有力捍卫了国家主权和领土完整，开辟了中华民族伟

大复兴的光明前景，是中国人民的胜利、也是世界人民的胜利。故本题选 C。

4.【答案】D。解析：规律具有普遍性和客观性，规律不以人的意志为转移，自然界、人类社会和

人的思维，在其运动变化和发展的过程中，都遵循其固有的规律。题干中，只要具备标准大气压和零摄

氏度以下的条件，水必然要变成冰，体现了规律的普遍性。故本题选 D。

5.【答案】B。解析：实践的观点是马克思主义哲学首要的和基本的观点，是理解马克思主义哲学

的基础。实践决定认识，是认识的源泉和动力，也是认识的目的和归宿，是检验认识的真理性的唯一标

准。故本题选 B。

6.【答案】A。解析：人民群众是社会物质财富的创造者，是社会精神财富的创造者，是社会变革

的决定力量。开展群众路线教育实践活动，表明中国共产党深刻地懂得人民群众是社会历史的主体。故

本题选 A。

7.【答案】A。解析：党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最

大优势，是中国特色社会主义法治最根本的保证。故本题选 A。

8.【答案】A。解析：《宪法》第 1 条第一款规定，“中华人民共和国是工人阶级领导的、以工农联

盟为基础的人民民主专政的社会主义国家”。这是国家根本大法对我国国体的明确规定。我国的国体是

人民民主专政，政体是人民代表大会制度。故本题选 A。

9.【答案】C。解析：国有经济是指生产资料归国家所有的一种经济类型，是社会主义公有制经济

的重要成分。国有经济在全面落实国家战略、服务新发展格局上发挥战略支撑作用，C 项正确。A 项，

民营经济是指除了国有和国有控股企业、外商和港澳台商独资及其控股企业以外的多种所有制经济的统

称。B项，外资经济是指国外投资者和港澳台投资者根据我国有关涉外经济的法律、法规，以合资、合

作或独资的形式在大陆境内开办企业而形成的一种经济类型。D 项，集体经济是公有制经济的重要组成

部分，分为农村集体经济与城镇集体经济。故本题选 C。

10.【答案】B。解析：坚持和发展中国特色社会主义，是习近平新时代中国特色社会主义思想的核

心要义，它深刻揭示了新时代中国特色社会主义的本质特征、发展规律和建设路径，使科学社会主义在

21 世纪的中国焕发出强大的生机活力。故本题选 B。

11.【答案】D。解析：1905 年 8 月，第一个统一的全国性的资产阶级革命政党中国同盟会在日本东

京成立，公举孙中山为总理，确定“驱除鞑虏，恢复中华，建立民国，平均地权”为革命纲领。故本题
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选 D。

12.【答案】C。解析：自然经济是自给自足的经济，没有商品交换，以家庭为基本生产单位，原料

采集、生产乃至消费都是为了满足劳动者自身需要。故本题选 C。

13.【答案】D。解析：A、B项错误，财政政策是指为促进就业水平提高，减轻经济波动，防止通货

膨胀，实现稳定增长而对政府财政支出、税收和借债水平所进行的选择，或对政府财政收入和支出水平

所作的决策。C 项错误，D 项正确。货币政策也就是金融政策，是指中央银行为实现其特定的经济目标

而采用的各种控制和调节货币供应量和信用量的方针、政策和措施的总称。货币政策的实质是国家对货

币的供应根据不同时期的经济发展情况而采取“紧”“松”或“适度”等不同的政策趋向。存款准备金

就是中央银行要求各商业银行缴存的一部分备用金，存款准备金占其存款总额的比例就是存款准备金率。

当中央银行降低存款准备金率时，金融机构可用于贷款的资金增加，社会的贷款总量和货币供应量也相

应增加，即流通中的货币量增加，是一种宽松的货币政策。故本题选 D。

14.【答案】D。解析：《民法典》第 399 条规定，下列财产不得抵押：（一）土地所有权；（二）宅

基地、自留地、自留山等集体所有土地的使用权，但是法律规定可以抵押的除外；（三）学校、幼儿园、

医疗机构等为公益目的成立的非营利法人的教育设施、医疗卫生设施和其他公益设施；（四）所有权、

使用权不明或者有争议的财产；（五）依法被查封、扣押、监管的财产；（六）法律、行政法规规定不得

抵押的其他财产。A、B、C三项都不能抵押，D 项可以抵押。故本题选 D。

15.【答案】C。解析：公民有序参与政治生活应坚持公民在法律面前一律平等的原则，坚持权利与

义务统一的原则，坚持个人利益与国家利益相结合的原则。民主集中制是民主基础上的集中和集中指导

下的民主相结合的制度，是党的根本组织制度和领导制度，也是马克思主义认识论和群众路线在党的生

活和组织建设中的运用。民主集中制原则不属于公民有序参与政治生活遵循的原则。故本题选 C。

16.【答案】C。解析：A项错误，《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题

的意见》第 169 条规定，起诉时被告下落不明的案件，不得适用简易程序审理。B项错误，《民事诉讼法》

第 157 条规定，基层人民法院和它派出的法庭审理事实清楚、权利义务关系明确、争议不大的简单的民

事案件，适用本章规定。基层人民法院和它派出的法庭审理前款规定以外的民事案件，当事人双方也可

以约定适用简易程序。B 项原告人数众多，说明权利关系不明确，不适用简易程序。C 项正确，涉及商

业秘密的案件，当事人一方要求简化裁判文书中的相关内容，人民法院认为理由正当的，人民法院在制

作裁判文书时对认定事实或者判决理由部分可以适当简化。因此，案件审理结果涉及商业秘密的，可以

适用简易程序。D 项错误，《民事诉讼法》第 211 条规定，人民检察院提出抗诉的案件，接受抗诉的人民

法院应当自收到抗诉书之日起三十日内作出再审的裁定；有本法第二百条第一项至第五项规定情形之一

的，可以交下一级人民法院再审，但经该下一级人民法院再审的除外。因此，人民检察院按照审判监督

程序提起的民事抗讼案件不适用简易程序。故本题选 C。

17.【答案】B。解析：A项正确，根据《民法典》第 58 条第二款的规定，法人应当有自己的名称、

组织机构、住所、财产或者经费。B 项错误，《民法典》第 61 条第一款规定，依照法律或者法人章程的

规定，代表法人从事民事活动的负责人，为法人的法定代表人。《公司法》第 13 条规定，公司法定代表

人依照公司章程的规定，由董事长、执行董事或者经理担任，并依法登记。公司法定代表人变更，应当

办理变更登记。C 项正确，《民法典》第 59 条规定，法人的民事权利能力和民事行为能力，从法人成立

时产生，到法人终止时消灭。D项正确，《民法典》第 65 条规定，法人的实际情况与登记的事项不一致

的，不得对抗善意相对人。故本题选 B。

18.【答案】A。解析：根据《立法法》的规定，上位法的效力高于下位法，即规范性法律文件的效

力层次决定于其制定主体的法律地位。即宪法＞法律＞行政法规＞地方性法规。故本题选 A。

19.【答案】D。解析：A 项错误，蔬菜属于生活必需品，其需求弹性较小，人们对蔬菜的需求量受

价格变动的影响较小，“急剧减少”说法错误。B 项错误，蔬菜价格的上涨不会影响蔬菜的种植成本，种

植规模会扩大。C 项错误，蔬菜价格上涨，人们对于蔬菜的需求量会有所减少。D 项正确，以蔬菜为原

料的食品价格会因蔬菜价格的上涨而有所提高。故本题选 D。
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20.【答案】C。解析：政府购买服务，是指通过发挥市场机制作用，把政府直接提供的一部分公共

服务事项以及政府履职所需服务事项，按照一定的方式和程序，交由具备条件的社会力量和事业单位承

担，并由政府根据合同约定向其支付费用。通过公开招标的方式选取社会组织承接助残服务，属于政府

购买的服务。A、D项不属于政府购买服务，B 项“向所有社会组织购买”做法不恰当。故本题选 C。

21.【答案】D。解析：扁平化使普通员工与管理者、下级管理者与上级管理者之间的关系发生全面

的改变，必将改变原来层级制组织结构中以直接监督控制为主的管理手段，而代之以柔性化的管理。故

本题选 D。

22.【答案】D。解析：A、B项正确，公文处理是指对公文的撰写、传递与管理，它是使公文得以形

成并产生实际效用的全部活动，是机关实现其管理职能的重要形式。C 项正确，公文处理工作应当坚持

实事求是、准确规范、精简高效、安全保密的原则。D项错误，根据《党政机关公文处理工作条例》第

20 条的规定，公文文稿签发前，应当由发文机关办公厅（室）进行审核。“由发文机关负责人审核”说

法错误。故本题选 D。

23.【答案】C。解析：月球引力的变化引起潮汐现象，潮汐导致海水平面周期性地升降，因而海水

涨落及潮水流动所产生的能量称为潮汐能。潮汐能的产生与天体引力有关。故本题选 C。

24.【答案】D。解析：A、B、C三项均正确。D 项错误，纯硫酸一般为无色油状液体。故本题选 D。

25.【答案】C。解析：大马哈鱼是鲑科、太平洋鲑属的一种凶猛的肉食性鱼类，是我国黑龙江流域

的特产。黑龙江省是全国唯一的大马哈鱼出口商品基地。故本题选 C。

26.【答案】D。解析：1905 年，爱因斯坦提出光子假设，成功解释了光电效应（因此获得 1921 年

诺贝尔物理学奖），同年创立狭义相对论，1915 年创立广义相对论。故本题选 D。

27.【答案】C。解析：A 项错误，“观奇遍诸岳，兹岭不可匹”出自李白的《望黄鹤山》，描写的是

黄鹤山。B 项错误，“日暮乡关何处是，烟波江上使人愁”出自崔颢的《黄鹤楼》，描写的是黄鹤楼。C

项正确，“画栋朝飞南浦云，珠帘暮卷西山雨”出自王勃的《滕王阁序》，描写的是滕王阁。D 项错误，

“烟雨莽苍苍，龟蛇锁大江”出自毛泽东的《菩萨蛮·黄鹤楼》，描写的是黄鹤楼。故本题选 C。

28.【答案】C。解析：贝加尔湖位于俄罗斯东西伯利亚南部，在布里亚特共和国和伊尔库茨克州境

内，是世界第一深湖、欧亚大陆最大的淡水湖。故本题选 C。

29.【答案】D。解析：1901 年，清政府被迫同英、美、俄、日、法、德、意、奥等国家，签订了丧

权辱国的《辛丑条约》。这一不平等条约给中国人民增加了新的沉重的负担，严重损害了中国的主权。

从此，清政府完全成为帝国主义统治中国的工具，中国完全沦为半殖民地半封建社会。故本题选 D。

30.【答案】B。解析：B 项正确，小雪：一候虹藏不见，二候天气上升地气下降，三候闭塞而成冬。

A 项，大寒：一候鸡乳，二候征鸟厉疾，三候水泽腹坚。C 项，冬至：一候蚯蚓结，二候麋角解，三候

水泉动。D项，霜降：一候豺乃祭兽，二候草木黄落，三候蛰虫咸俯。故本题选 B。

二、多项选择题

31.【答案】ABCD。解析：“九层之台，起于累土”比喻欲成大事，须从基础做起，体现的是质变和

量变的辩证关系。A 项“千里之行，始于足下”比喻事情的成功，是从小到大逐渐积累起来的；B 项“水

滴石穿，绳锯木断”比喻人只要有毅力，就能把事情做好，强调日积月累，积小为大，积少成多；C 项

“千里之堤，溃于蚁穴”比喻小事不慎将酿成大祸；D 项“合抱之木，生于毫末”比喻做事要脚踏实地，

一步一个脚印。A、B、C、D四项均体现了质变和量变的辩证关系。故本题选 ABCD。

32.【答案】ABC。解析：要形成“橄榄型”的分配格局，必须双管齐下，既要加大对高收入的调节

力度，也要提高中低收入者的收入水平，从而不断扩大中等收入者的比重。提高个人所得税起征点、提

高最低工资标准、提高社会保障标准是提高中低收入者的收入水平、保障其基本生活的措施。实行统一

的税收标准无法达到调节收入的目的。故本题选 ABC。

33.【答案】ABCD。解析：《民法典》第 143 条规定，具备下列条件的民事法律行为有效：（一）行

为人具有相应的民事行为能力；（二）意思表示真实；（三）不违反法律、行政法规的强制性规定，不违
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背公序良俗。故本题选 ABCD。

34.【答案】ABCD。解析：A 项正确，地震活动在时间分布上具有一定的周期性，即在一个时间段内

发生地震的频次高、强度大，称之为地震活跃期；而在另一个时间段内发生的地震相对频次低、强度小，

称之为地震平静期。B 项正确，震中是震源在地表水平面上的垂直投影，用经、纬度表示。C 项正确，

地震波首先传达到震中，震中区受到的破坏最大，距震中越远受到的破坏越小。D 项正确，1960 年智利

大地震，又称为瓦尔迪维亚大地震，发生在 1960 年 5 月 22 日，是观测史上记录到规模最大的地震，其

震级为 9.5 级。故本题选 ABCD。

35.【答案】CD。解析：A 项错误，太行山脉位于山西省与华北平原之间，呈东北—西南走向。B 项

错误，秦岭东以灞河与丹江河谷为界，西止于嘉陵江，呈东西走向。C 项正确，尼罗河是一条流经非洲

东部与北部的河流，自南向北注入地中海，呈南北走向。D 项正确，乌拉尔山脉是俄罗斯境内大致呈南

北走向的一座山脉，它位于俄罗斯的中西部，是欧洲与亚洲的分界山脉。故本题选 CD。

三、判断题

36.【答案】A。解析：2022 年 9 月，党的二十大代表选举工作已经顺利完成，选举产生了 2296 名

出席党的二十大代表。党的二十大代表，是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以

党章为根本遵循，坚持党的性质宗旨，坚持和加强党的全面领导，充分发扬党内民主，严格按照党中央

关于做好代表选举工作的要求，采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。故本题

说法正确。

37.【答案】A。解析：“一域”对“全局”“一屋”对“天下”体现了部分与整体的关系，强调的是

部分反作用于整体。故本题说法正确。

38.【答案】B。解析：学习和运用历史唯物主义，只有把生产力和生产关系的矛盾运动同经济基础

和上层建筑的矛盾运动结合起来观察，把社会基本矛盾作为一个整体来观察，才能全面把握整个社会的

基本面貌和发展方向。故本题说法错误。

39.【答案】A。解析：2019 年第 12 期《求是》杂志刊发了习近平总书记的《坚定文化自信，建设

社会主义文化强国》一文，文章指出，坚定文化自信，是事关国运兴衰、事关文化安全、事关民族精神

独立性的大问题。没有文化自信，不可能写出有骨气、有个性、有神采的作品。故本题说法正确。

40.【答案】A。解析：邓小平理论的精髓是解放思想、实事求是。解放思想和实事求是是统一的，

解放思想是实事求是的内在要求，实事求是是解放思想的基础。两者的目标是一致的，都是为了使主观

和客观相符合，创造地研究新情况、解决新问题、开拓新局面。故本题说法正确。

41.【答案】A。解析：人民政协理论研究是一项政治性、政策性很强的工作，是一项复杂的系统工

程。面对新的形势和任务，要以科学发展观统领人民政协工作，统领人民政协理论研究，坚持正确的政

治方向和工作原则，推动人民政协理论研究健康蓬勃开展。因此，人民政协理论研究必须坚持以科学发

展观为指导。故本题说法正确。

42.【答案】B。解析：纸币可以代替货币执行支付手段的职能，流通中的纸币过多会引起通货膨胀，

过少可能引发通货紧缩。题干中“货币支付手段职能”与通货膨胀或通货紧缩无关。故本题说法错误。

43.【答案】A。解析：劳动力成为商品是货币转化为资本的前提，是因为货币所有者购买的劳动力

能够带来剩余价值。故本题说法正确。

44.【答案】A。解析：商品价值量不是由生产商品的个别劳动时间决定的，而是由社会必要劳动时

间决定的。故本题说法正确。

45.【答案】A。解析：党的十九大报告指出，我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。故

本题说法正确。

46.【答案】B。解析：《民法典》第 190 条规定，无民事行为能力人或者限制民事行为能力人对其

法定代理人的请求权的诉讼时效期间，自该法定代理终止之日起计算。故本题说法错误。

47.【答案】B。解析：《民法典》第 134 条第一款规定，民事法律行为可以基于双方或者多方的意
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思表示一致成立，也可以基于单方的意思表示成立。故本题说法错误。

48.【答案】B。解析：法律关系的客体是指法律关系中的权利和义务共同指向的对象，包括物、行

为、人身利益等。自然人、法人和国家都是法律关系的主体。故本题说法错误。

49.【答案】B。解析：《民法典》第 5 条规定，民事主体从事民事活动，应当遵循自愿原则，按照

自己的意思设立、变更、终止民事法律关系。该法第 6 条规定，民事主体从事民事活动，应当遵循公平

原则，合理确定各方的权利和义务。故本题说法错误。

50.【答案】A。解析：霍桑试验得出结论如下：①职工是社会人；②企业中存在着“非正式组织”；

③新型的领导能力在于提高职工的满意度；④存在着霍桑效应。故本题说法正确。

51.【答案】A。解析：效率与质量原则指出，管理水平的高低，直接影响到行政效率和质量，所以

管理人员的思维能力、办事能力都要较高，知识面应较宽。故本题说法正确。

52.【答案】A。解析：公文是处理公务的工具。制发公文，是各级机关根据其合法地位行使职权的

一种重要形式。公文的权威性和行政约束力，来自它的制发机关的权威性和合法地位，如党中央、国务

院的文件体现了党和国家的意志，具有最高的权威性；省委、省政府的文件在全省范围内具有法定效力。

法规性、指挥性公文，其法定效力高于一般的知照性、事务性公文。故本题说法正确。

53.【答案】A。解析：小脑位于大脑的后下方，颅后窝内，延髓和脑桥的背面，主要功能是使运动

协调、准确，维持身体的平衡。故本题说法正确。

54.【答案】B。解析：人们吃米饭时嘴巴里通常会尝到甜味，因为米饭里含有淀粉，淀粉在唾液淀

粉酶的作用下部分分解为麦芽糖，麦芽糖有甜味。故本题说法错误。

55.【答案】A。解析：唐朝是一个强盛的多民族封建国家，各民族间的联系加强，同亚洲各国的经

济文化交流也空前频繁。故本题说法正确。

四、案例分析题

根据以上材料，就材料中体现的现象，以及如何赋予清明传统文化更为健康的价值内涵，谈谈你的

看法。

【参考答案】

出售“花式祭品”的做法片面追求猎奇、博人眼球，折射出清明祭扫的陋习，是对传统习俗的误读，

更是对现代文明的亵渎。这一行为必须摒弃，要倡导文明祭扫，从而赋予清明传统文化更为健康的价值

内涵。要看到，如今“花式祭品”存在着违规生产、粗制滥造的现象，商家没有正规营业执照，也没有

统一定价标准；此外，“花式祭品”还潜藏着空气污染、火灾风险等问题，埋下了环境、安全隐患。由

此，治理“花式祭品”，必须兼顾群众需求，打好“组合拳”，疏堵并举，久久为功。这需要做到：

1.加强文明祭扫宣传工作。大力宣传引导大众文明祭扫，让人们认识到焚烧纸钱对生态环境和人民

生命财产安全的严重危害性，党员干部要发挥表率作用，带头文明祭祀。

2.适当放开传统祭扫方式。采取有效措施予以有效供给和保障，允许市民在相对空旷、空气流通的

地方适当烧纸钱，在公墓内设置香纸燃烧炉，满足人们烧纸祭奠的需求；同时，提供更多可替代的祭扫

服务，比如纸钱换鲜花、添土，开通云祭扫、代祭扫等服务，提倡绿色低碳祭祀。

3.加强相关监督管理力度。加强整治违规生产祭品、粗制滥造的现象，督促相关商家办理营业执照，

统一标准；对于国家明令禁止的丧葬用品，以及含有反动、淫秽、迷信内容的祭品，要从生产、流通等

各环节规范祭祀市场，并切实加强监督管理；对于因焚烧冥纸冥币引发火灾等事故的，要依法严惩，绝

不轻饶，并加大普法力度和警示教育，让大众认识到焚烧冥纸冥币可能需要承担的法律后果。
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五、材料写作题

阅读上述材料，自选角度，自拟题目，写一篇不少于 800 字的论述性文章。要求：中心明确，内容

充实，论述深刻，说服力强。

【参考范文】

冲破思维牢笼 巧妙打破常规

“有思路才有出路。”一幅画，画家巧于构思，通过挑水的老和尚含蓄地展现了“深山藏古寺”，启

发别人的联想，从而从众多平庸之作中脱颖而出，获得魁选，其他画家却难以获得青睐。可见，思维的

局限性，往往会使得人们趋于平庸，难以拔群。“决定你能站多高、走多远的，是你思想的高度与深度。”

无论在什么工作中，我们都不能被常见的思维角度所局限，而要冲破思维牢笼，打破常规。

注重思维的逆向性，从反向切入。“反其道而思之”，对司空见惯、似乎已成定论的事物或观点，进

行逆向思考，往往会使一些想不通的事情豁然开朗，收获意想不到的惊喜。司马光砸缸，便脱离了常规

的“救人离水”的思考，果断地用石头把缸砸破，“让水离人”救了小伙伴的性命；法拉第认为既然电

能产生磁场，那么磁场也能产生电，从而发现电磁感应定律，发明了发电机。让思维向对立面的方向发

展，从问题的相反面深入地进行探索，反而会以“出奇”达到“制胜”。

注重思维的缜密性，从细节切入。“小事做细，万事则水到渠成。”有很多人在思考的时候，并没有

进行精确的思考，从而因小失大。细致思考，形成缜密的思维，方能掌握细节，打破整体的束缚。对于

一件事，若摆开架势，把角度放得很大，只能蜻蜓点水；若是选好一个小角度，就能够像钉子一样，入

口小、钻得深，从而使事情做得更加具体。“千里之堤，毁于蚁穴。”思维决定细节，细节决定成败，让

自己的思维更缜密，建立清晰有条理的思考方式，就能了解关键，捕捉细节。

注重思维的深刻性，从深度切入。如今，在碎片化信息爆炸、竞争激烈的当下，是否具备深度思考

的能力变得十分重要。在当今社会中，存在着“越努力反而越糟糕”的现象，很多人在盲目勤奋，让自

己的大脑成为别人思想的“跑马场”，没有思考自己要做的事情的目的、要如何去做，以及想要得到的

结果，没有深入思考问题的本质。对此，唯有用深度思考审视一切，方能提升自己的竞争力。遇到复杂

问题时，要像剥洋葱一样逐层分析，看透表象。深度思考，不断逼近问题的本质，方能得到回馈。

在如今这个社会，很多事情都需要新的角度去进行思考，而我们唯有运用好反向思考、细致思考、

深度思考，冲破思维的牢笼，如此方能打破常规，从而为创新注入活力。（909 字）
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